



红外毫米波太赫兹国际会议幕后花絮

来源: 技术物理研究所网站 作者: 徐文兰

公元二零零六年九月二十一日晚, 在高鼻子蓝眼睛们斟满喜庆红酒的光影里, 红外毫米波太赫兹国际会议的筹办人员终于长长地舒了口气。那忙碌的日日夜夜是怎样过来的啊! 从向国际社会承诺举办世界水平会议的那一刻起, 我们就把自己绑在一辆十万火急的战车上了。成千上万的电子邮件发出去, 来势汹涌的海内外电话打进来。从全世界范围的大规模征稿, 知名人士的邀请到签证申请、宾馆预定、稿件格式的检验和排版……, 事无巨细, 逼着我们在不熟悉的领域里努力。

会议网站刚建立的时候, 页面光秃秃、消息两三个。星转斗移, 导航条一个个砌上去, 信息一点点嵌进来, 网站出落得婷婷玉立。投稿系统、审稿系统、注册系统、报到系统各司其职, 查询百问不厌, 统计百问不倒。

面对着蜂拥而至的稿件, 分类、检查、整理, 最后汇集成文集光盘。面对参会者形形色色的要求, 排日期、排会场, 大会报告、小会主题报告、口头、张贴报告都烫烫贴贴地分配到了各个会场的不同时段里。

在制作漂亮图案胸卡、大会舞台背景的时候, 我们是别具创意的美工; 在机场迎接大会贵宾的时候, 我们是热情洋溢的公关; 在搭建网络平台的时候, 我们是白领的IT人员; 在分装资料、布置会场的时候, 我们又是蓝领的搬运工。赶到现场, 我们拉卡、点钱、开发票, 发资料的同时, 还得面堆微笑, 耐心回答各种口音English的发问。吃不上饭, 嗓子冒烟, 怎一个“忙”字了得! 好在我们有回报, 那就是大小会场的座无虚席, 展览张贴报告厅的人头攒动以及不绝于耳的thank you。

红外毫米波太赫兹国际会议是我们研究所有史以来最具规模的一次国际会议。每一个办会人员都是这个会议最虔诚热心的志愿者。Can I help you? 脱口而出; You are welcome! 笑对每一个金发碧眼。技物所的形象大使们啊, 荣誉感、自豪感、团结、合作、拼搏、向上都在办会期间找到了最好的注解!

太多了, 要说的太多了! 那么就让这一篇成为我们办会长篇论文的一个摘要, 永远留在我们的记忆里吧。

图片报道



[二室春节前后开展基金](#)



[扎实推进业务培训 我](#)



[市科教党委领导来我所](#)



[我做一次文明交通志愿](#)



[协力创新求进步——我](#)

相关信息: 国际会议

- [经国务院及我院的批准, 我所成功申办第31届红外、毫米波和太赫兹国际会议](#) [图] (11. 3)

